

От рабочих, колхозников и интеллигенции города Свердловска и Свердловской области

великому вождю и учителю трудящихся всего мира, вдохнителю и организатору наших побед родному товарищу СТАЛИНУ

(Скончание. Начало на 1 стр.)

Аппаратчик Кировградского химзавода Ваганов выполнил почти 2 годовых нормы и внес рационализаторское предложение, позволявшее высвободить 30 рабочих.

Паровозный машинист депо Кушва Токарев довел безремонтный пробег паровоза до 98 тысяч км. при норме 45 тыс. км.

Кровельщик строительного треста Травников выполнил 3 годовых нормы, каменщик Лощарев — 2 годовых нормы.

Машинист экскаватора треста Вахрушевуголь Галаутдинзев выдал к 1 декабря сверх плана 20 тысяч тонн угля.

Лесоруб-лучник Озерского мехлесопункта Костылев выполнил 6 годовых норм.

В сельском хозяйстве области передовики производства работают на лучших новаторов земледелия Героев Социалистического Труда Рубцова и Шантарина.

Тракторная бригада депутата Верховного Совета РСФСР Аплаева из Манчажской МТС выработала на каждый пятилетный трактор по 1391 гектару.

Председатель колхоза «Обединение» Бакунин получил на площади 52,5 гектара урожай зерновых по 34 центнера с гектара.

Засеянная колхоза «Большевик», Сажинского района, Ветюлина на площади 3 гектара вырастила урожай картофеля по 450 центнеров с гектара.

Доярка колхоза «Победа», Н. Тагильского района, Сизова надоила за 11 месяцев по 3520 литров молока от каждой фуражной коровы.

Свинарка колхоза «Заря», Манчажского района, Серебряникова от 10 закрепленных за нею свиноматок получила и сохранила по 19 поросят и довела их вес к моменту отъема до 15 килограммов.

Теперь, когда в нашей стране по почину ленинградцев широко развертывается социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в 4 года, мы с великим энтузиазмом включились в это движение.

Рабочие и работницы, инженеры, техники и служащие Уралмашзавода, Уралхиммашзавода, завода имени Сталина, металлургических заводов имени Серова, Н. Сергеевского, Горы Высокой, Полевского криолитового завода, Кировградского химзавода, В. Сергеевского машиностроительного и ряда других предприятий, подсчитав свои резервы и возможности, взяли обязательство выполнить новую пятилетку в 4 года. Многие предприятия обязались выполнить пятилетний план в еще более короткие сроки. В целом по всей промышленности города Свердловска и Свердловской области мы сбежим Вам, товарищ Сталин, в 1948 году сделать новый крупный шаг вперед и в третьем году послевоенной пятилетки дать стране

продукции значительно больше, чем в 1947 году.

Мы знаем, товарищ Сталин, что сделаем все необходимое, чтобы в кратчайший срок поднять на высший уровень все отрасли нашей индустрии и особенно угольную и железорудную, которые еще отстают от темпов подъема других отраслей промышленности. Обяжемся к 10 марта 1948 года полностью выполнить план осенне-зимних лесозаготовок.

Наши колхозы, совхозы и подсобные хозяйства области неутомимо готовятся сейчас к весеннему сезону 1948 года. На 15 декабря колхозами засеяно 90 процентов семян. Трудящиеся сельского хозяйства обязуются полностью засыпать семена, десрочно и высококачественно отремонтировать тракторы, прицепные орудия к ним, комбайны и другие сельскохозяйственные машины, вывезти на поля достаточное количество местных удобрений.

Создать в каждом колхозе, совхозе, подсобном хозяйстве зрелый высокий урожай, сделать все, чтобы в 1948 году по сравнению с 1947 годом увеличить посевные площади пшеницы на 10 процентов, в том числе по пшенице не менее чем на 15 процентов, по всем культурам превзойти довоенный уровень урожайности. Первые полноты государственной план развятия животноводства и его продуктивности как по скоту, так и по птице. Выполнить свои обязательства перед государством по всем видам поставок — хлебу, мясу, маслу, молоку и другим сельскохозяйственным продуктам к празднику 31-й годовщины Великого Октября.

Всесторонний подъем культуры ярко проявляется в новых успехах, достигнутых нами в деле народного образования и здравоохранения, в области литературы и искусства, кино, радио, в развитии сети библиотек, клубов, издательств и народного творчества.

Особенно рады сообщить Вам, товарищ Сталин, о развитии сельской кинофикации. Из 650 сельсоветов области 432 сельсовета уже имеют стационарные звуковые киноустановки, оборудованные современной аппаратурой, сплошная кинофикация сельской местности успешно завершается.

Мы знаем, товарищ Сталин, что партия и правительство постоянно заботятся о повышении материального благосостояния трудящихся. Ярким свидетельством этой заботы является закон о денежной реформе и отмене карточной системы.

В нашей области среднемесячная заработная плата рабочих в сентябре 1947 года по сравнению с сентябрем 1946 года выросла в среднем на 20,6 процента. С каждым годом улучшается жилищные условия, растет коммунально-бытовое хозяйство, увеличивается выпуск товаров широкого потребления, расширяется сеть магазинов и

предприятий общественного питания.

Только за последние годы в нашей области возникло и образовано 14 новых городов. Обобщив стальной жилой фонд увеличился более, чем в 4 раза. Все 36 городов области обладают развивающимся городским хозяйством. Три города — Свердловск, Нижний Тагил и Карпинск — имеют трамвай, в ближайшее время его будут иметь Каменск-Уральский и Краснотурьинск; на благоустройство городов затрачено 247 миллионов рублей, замощено 1130 тыс. кв. метров улиц, посажено 2856 тыс. деревьев.

Все больше обживается с городом и колхозная деревня. Наряду с механизацией сельского хозяйства, сплошной электрификацией колхозов и кинофикацией центров сельсоветов, здесь в широких размерах ведется новое строительство и благоустройство. В этом году построено 700 домов для колхозников, 3578 хозяйственных сооружений, 250 других зданий — школ, клубов, детских, бань и магазинов, проведены значительные работы по древопосадке и усовершенствованию дорог.

Немало сделано для улучшения материально-бытового обслуживания трудящихся. Но мы знаем, товарищ Сталин, что в этой области мы еще отстаем от требований, которые Вы предъявляете, мы еще не используем полностью всех тех возможностей, которые имеем. Обещаем Вам, любимый вождь, неустанно продолжать большевистскую заботу о нуждах трудящихся.

Дорогой Никсиф Виссарионович! Своим самоотверженным трудом советский народ укрепляет могущество нашей Родины — оплот демократии, мира и базисности народов всего земного шара.

Письмо обобщено и принято на всех предприятиях, во всех колхозах, МТС, совхозах, подсобных хозяйствах, учреждениях и учебных заведениях Свердловской области.

Клятва вождю — наше знамя

Подписывая письмо уральцев великому Сталину, я дал слово выполнить свою пятилетку в 3 года. Сейчас я прилагаю все силы к тому, чтобы с честью выполнить клятву вождю. За 11 месяцев минувшего года я сработал два годовых задания.

Как я добился этого? Прежде всего, я работал, не жалея сил.

При обточке деталей между операциями у меня не бывает остановок. Закончив одну, я сразу же сходу приступаю к другой, не останавливая станка. Это позволяет мне значительно экономить драгоценное время.

Ю. БУЗУНОВ.
ТОКАРЬ — стахановец Механического завода.

Детали, инструмент у меня всегда находятся под рукой. Свой рабочий день уплотняю до минимума.

Мой план на будущее: закончить свою пятилетнюю программу в три с половиной года.

Л. ИВАНЧЕНКО.
многостаночница Механического завода.

Эта клятва, данная Вам, — наше знамя; имя Ваше — символ наших побед, залог нашего счастья.

С именем великого Сталина — вперед, к новым победам!

Да здравствует наша могучая советская Родина!

Да здравствует мудрая партия большевиков, испытанный в боях авангард героического советского народа!

Вдохнителю и организатору наших побед, любимому вождю и учителю народа товарищу Сталину — слава!

Вдохнителю и организатору наших побед, любимому вождю и учителю народа товарищу Сталину — слава!

На двух станках

Два годовых нормы я выполнила в прошедшем году. Не сдюю я темпов работы и в нынешнем году. Сменное задание перекрываю в два три раза. Мой заработок — 1351 рубль в месяц.

Своих успехов я добилась так. Во-первых, я работаю на двух станках. Во-вторых, тщательно органирую свой труд.

Ю. БУЗУНОВ.
ТОКАРЬ — стахановец Механического завода.

Пленум райкома ВКП(б)

27 декабря 1947 года прошёл V пленум райкома партии. С докладом «О выполнении постановления февральского пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период» в Режевском районе выступил первый секретарь РК ВКП(б) тов. Чариков.

Докладчик и выступавшие в урениях товарища отмечали, что первичные партийные организации МТС и колхозов, развернув в начале большую массово-политическую работу по пропаганде решений февральского пленума ЦК ВКП(б), не проводили этой работы систематически, ослабили ее в период важнейших сельскохозяйственных кампаний, не мобилизовали колхозников на боевое выполнение решений февральского пленума ЦК ВКП(б), совершенно недостаточно руководили социалистическим соревнованием за получение высоких урожаев хлеба, картофеля, овощей и плохо осуществляли контроль за хозяйственной деятельностью правлений колхозов.

В результате поставленные ЦК ВКП(б) основные задачи о восстановлении довоенного уровня валового сбора зерна, расширении посевных площадей продовольственных культур, картофеля, овощей и режского повышения их урожайности районом выполняются крайне неудовлетворительно. Плохо также выполняется важнейшее постановление Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 14 августа 1947 года «Об обеспечении колхозов собственными семенами». Так план засыпки семян зерновых и зернобобовых культур для посева в 1948 году выполнен всего лишь на 30 проц., что создает серьезную угрозу для выполнения плана весеннего сева 1948 года.

Многие из выступавших товарищей говорили о том, что нужно делать сейчас, чтобы во всеоружии встретить весну. Надо во что бы то ни стало выполнить план засыпки семян по каждому колхозу. Высококачественно и своевременно отремонтировать тракторы и другой сельхозинвентарь. Необходимо усилить вывозку местных удобрений на поля, полным ходом вести сбор золы и птичьего помета. Проводить снегозадержание. В каждом колхозе организовать агротехническую учебу. Нужно широко развернуть социалистическое соревнование за всестороннюю подготовку к весеннему севу, за безусловное выполнение обязательств перед товарищем Сталиным.

По обсужденному вопросу пленум райкома ВКП(б) принял соответствующее решение.
П. УРАЛЬСКИЙ.

Ответственный редактор
В.И. САЛТАНОВ.

БАРАХНИН Александр Дмитриевич, проживающий в г. Реж, улица 2-я Северная, 23, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой БАРАХНИНОЙ Валентиной Савиной, проживающей в г. Свердловске, Октябрьский поселок, улица Нутейская, 2, кв. 1.

Дело будет рассматриваться в народном суде 4-го участка г. Режа.